A rangsor pontszama a kévetkez6 7 faktorra kapott részpontszamokbdl tevodik dssze (minden faktor 10 és 0 pont

A kedvezményes (rangsoros) kurzusfelvétel pontszamitasi algoritmusa

kozotti):

1. A tantargy/targyelem kotelezosége

Az aldbbi tablazat szerinti pontszam alapjan:

Tantargy
Kotelez6 Kotelez6en Szabadon
valaszthatd valaszthatd
Kotelezd 10 8 2
Kotelez6en 9 6 1
Targyelem! valaszthato

Szabadon
valaszthatd 4 3 0

2. Mintatanterv szerint veszi-e fol?

Maximalis a pontszam, ha hallgaté féléve megegyezik a félvenni kivant targyelem ajanlott félévével. Ha a
targyelem ajanlott féléve 0 (nincs beallitva) ez a pontszam nulla. A pontszam Ugy adddik, hogy 10-bdl ki
kell vonni az ajanlott félév és hallgato féléve kiilonbségének a kétszeresét. Ha az eredmény negativ szam
lenne, akkor nulla.

pontszam = 10 — 2*ABS(hallg_félév — ajanl_félév)

Példa 1. Ha a hallgatd az ajanlott félév szerint veszi fol a targyat (a mintatanterv szerint halad), akkor a
pontszam 10. — Példa 2. A targyelem ajanlott féléve 2, és hallgatd a 6. félévben van, akkor a pontszam
10 — (2%4)= 2.

3. Targyismétlés

A kovetkez6 harom feltétel egymast kizard, igy egy pontszam képzddik a harom feltétel egyikébdl.

a) El6szor veszi-e fol a targyat?, amennyiben a targy vagy a felettes mintatantervi sor nem ismételhetG.
A pontszam
e 10, ha a kurzust el6sz6r veszi fol;
e 5, ha a kurzust masodszor veszi fol;
e 0, kiilénben.

b) Ismételhets targy vagy felettes mintatantervi sor esetén a korabbi felvétel(ek) teljesitése. A pontszam
e 10, ha az adott targyra el6szor vesz fol kurzust, vagy nem el6szér, de az el6z6 felvételei mind
teljesitéssel végzodtek;
e 5, ha az adott targyra nem el6szor vesz fol kurzust, és az el6z6 felvételek kozt van teljesitett;
e 0, egyébként: nem elGszor veszi fol, és a korabbiak koziil egyiket sem teljesitett.

c) XN/XT felvétel kvétan beliil van-e? A pontszam
e 10, ha kvotan beliil veszi fel a kurzust, és minden el6z0 teljesitve van;
e 5, ha kvotan bellil veszi fol, de az el6z6ek kdzétt van nem teljesitett;
e 0, kvotan felll vesz fol.

XT-kurzus esetén egy idGszakban egyet vehet fol 10 pontért, igy az idoben masodik felvétel 5 pont.
XN-kurzus esetén csak az adott képzési szinthez tartozd kvéta a vizsgalat alapja, példaul alapképzés
esetén 16 ora.

4. Féléves elorehaladas mértéke

A pontszam akkor a legnagyobb, ha a hallgatd kb. 30 kredit/félév teljesitménnyel halad, azaz az ajanlott
tanterv szerint. A pontszdm a teljesitett kredit (jovairdsok nélkiil) osztva 30-cal és osztva a félévek
szamaval, az eredmény egészre kerekitve és szorozva 10-zel. Ha az érték 10-nél nagyobb, akkor 10.

1 ETR-bdl konvertalt tantervek esetén targyelemnek a TE-vel, tantargynak a TT-vel kezd6d6 kédli mintatantervi
sorok szamitanak. A Neptunra optimalizalt tanterveknél a targyelem maga a neptunos térgy, a tartargy pedig
az efeletti mintatantervi sor.

2 A 3. pontbeli mindhdrom feltétel esetén beszamitanak a mas (korabbi, ill. parhuzamos) képzésen torténd
felvételek is az adott targyelemre.
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Példa 1. A hallgatd eddig 2 félévet teljesitett, van 55 kreditje, akkor a pontszam (55/60)*10=9,1 azaz
kerekitve 9. — Példa 2. A hallgato 2 félévet teljesitett, van 15 kreditje, akkor a pontszama (15/60)*10=2,5
kerekitve 3.

5. K6zel van-e a végzéshez?

El6nyt ad azoknak a hallgatdknak, akiknek mar alig van a kurzushoz tartozd képzésbdl hatra. A pontszam
a gongyolt kredit osztva a képzés kreditszamaval, szorozva 10-zel és egészre kerekitve. Ha az értéke
nagyobb 10, akkor 10.

Példa 1. A hallgatd 6 féléves BA képzés a masodik félévben van, gongyolt kreditje eddig 20. A pontszam
20/180*10=1,11 kerekitve 1. — Példa 2. A hallgaté a 6 féléves BA képzés 8. félévében van, gongyolt
kreditje 185, akkor a pontszam 185/180*10=10,27, azaz 10.

6. SZTE-bonusz

Az Egyetem altal ilyen modon elismert hallgatdi tevékenységért jaré bonusz, amelynek a maximalis értéke
10 pont lehet. Jelenleg az alabbiakért jar bonusz:

e Az SZTE+ eziist fokozatanak teljesitése = 5 pont
e Az SZTE+ arany fokozatanak teljesitése = 10 pont

7. Az oktatdéi munka hallgatoi véleményezésére (OMHV) vonatkozo kérddivek kitoltése

Premizalja azokat a hallgatdkat, akik a féléves OMHV-kérddiveket kitoltotték. A rendszer Gsszeszamolia,
hogy az el6z6 félévben a Neptunban kiirt OMHV-kérdGivek hany szazalékat toltétte ki a hallgatd. A kapott
pontszam a szazalékban meghatarozott kit6ltési arany osztva tizzel egészre kerekitve (0-10 pont). Az a
hallgato, akinek az el6z6 félévben nem kellett OMHV-t kitGltenie (mert pl. a kara nem a Neptunban végzi
az OMHV-kérdGivezést, vagy passziv féléven volt, vagy most vette fel az egyetem), 10 pontot kap. — N.B.
A kitoltott OMHV-kérdGivek anonimek, ugyanakkor a rendszer nyilvantartja, hogy a kapott kérdGivek kozil
melyik lett kit6ltve.

Példa. A hallgatd az el6z6 félévben 6 kurzust vett fel, és a rendszer ehhez 6 OMHV-kérdGivet generalt.
Ezek koziil a hallgatd 5-6t toltott ki, ami 83,3%-os kitoltési arany jelent. Ebben az esetben a pontszam
83,3/10 = 8,33 = 8 pont.

Segédpontszam pontegyenléség esetére

Pontegyenl6ség esetén a segédpontszam a kurzushoz tartozd képzés utolso félévi kreditindexe alapjan
szamolt egész szam, mégpedig a kreditindex szorozva 100-zal, és egészre kerekitve. Akinek még nincs
lezart féléve, az a felvételi pontszamot kapja.

Példa. Ha a kreditindex 0,78, akkor a pontszam 78. Ha Ujonnan felvett és 460 ponttal kerlilt be, akkor a
segédpontszam 460.

Megjegyzések

El6fordul, hogy a kurzuson t6bb hallgatonak azonos a pontszama és a segédpontszama is, de mar nincs
annyi fér6hely, hogy valamennyien bekeriljenek. Ez esetben nincs dontés, ezek a helyek nem toltédnek
be.

Példa. A kurzuson 20 férGhely van. Az els6 10 hely betolthet6 a csokkend pontszam alapjan, a kévetkez6 5
hely a segédpontszamok alapjan, de van még tovabbi 12 jelentkez8, akinek mindkét pontszdma azonos.
Ez esetben nincs tovabbi dontés, a maradék 5 hely nem t6ltdik be el6re, hanem szabad helyként jelenik
meg a normal (versenyes) idGszakban.

Szeged, 2022. junius 13.
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